

Т Е А Т Р

# ОТВЕТСТВЕННЫЙ СЕЗОН

Сегодня спектаклем «Когда мертвые оживают» по пьесе драматурга И. Рачады начинается гастроль в Бухаре Самаркандский русский драматический театр. Корреспондент «Советской Бухары» встретился с главным режиссером А.М. Гринбергом и попросил его рассказать, чем примечателен для коллектива нынешний сезон, поделиться творческими планами.

— Прежде всего, — говорит Александр Михайлович, — нынешний театральный сезон знаменателен тем, что он вплотную подводит нас к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Этой великой дате посвящает свои работы и коллектив нашего театра. А это чрезвычайно ответственно.

Сейчас идут репетиции спектакля по пьесе Н. Погодина

## К ГАСТРОЛЯМ САМАРКАНДСКОГО РУССКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА В БУХАРЕ

«Кремлевские куранты». В роли В. И. Ленина выступит народный артист Узбекской ССР Н. Д. Баласев.

В репертуаре театра много новых спектаклей. Это «Мещанин» М. Горького, «Тяжкое обвинение» Л. Шейнина, лирическая драма Л. Зорина «Варшавская мелодия», пьеса украинского драматурга В. Собко «Сохраняю мою тайну», белорусского писателя Делендика «Вызов богам».

Всего мы привезли одиннадцать спектаклей. Среди них пьеса английского драматурга Оскара Уальда «Веер леди Уиндериер», музыкальные комедии Л. Ленча «Ты—это я» и

В. Дыховичного и М. Слободского «Женский монастырь», комедия В. Константинова и Б. Рацера «Десять суток за любовь».

Как видите, большинство спектаклей о наших советских людях, их высокой нравственной силе, убежденности, славных делах.

Самарканд готовится к своему 2500-летию. Готовится к этому и театр, ставя спектакль «Мирзо Улугбек» по пьесе М. Шейхзаде.

Большой творческий диапазон потребовал и совершенствования, и пополнения актерского коллектива. Рядом с такими из-

вестными мастерами сцены, как Н. Д. Баласев, заслуженная артистка УзССР Е. И. Соколова, актеры А. Г. Дегтярева, В. М. Бондовский, Н. Д. Криванкова, В. Я. Бабанов, Э. Т. Васильева выступит большая группа молодых талантливых артистов.

Гастроли в Бухаре — не первая поездка театра в этом году. Сюда мы приехали из Душанбе, а в мае выступали в Новои. Мы рады, что наши работы с большим интересом принимались зрителями.

Планируем побыть в Бухаре числа до 25 июля. Одновременно спектакли будут идти и в Кагане. Побываем мы у газетчиков и нефтяников Газли и Караулбазара.

Мы рады встрече с бухарскими зрителями и надеемся, что наши работы им понравятся.